

ОТЗЫВ

о выпускной квалификационной работе обучающегося СПбГУ

Лю Сяюй

по теме «Лексико-семантические средства описания современного Петербурга иностранцами (на материале рубрики “Экспаты” в интернет-газете “Бумага”)»

Актуальность работы Лю Сяюй представлена интересом современных лингвистов к разработке лексико-семантических критериев оценки. Новизна работы заключается в направлении и материале исследования – определить оценочность в описаниях современного Петербурга работающими здесь иностранцами на материале регулярной рубрики «Экспаты» в новой интернет-газете «Бумага». Автором проведено структурирование материала в виде фрейма, проанализированы отдельные компоненты фрейма и создан культурологический комментарий к общеоценочным и частнооценочным значениям лексики описаний Петербурга.

Структура работы, состоящей из Введения, двух глав, Заключения, списка использованной литературы, Приложений, схем и таблиц отражает представление о логических связях и содержательной части исследования.

Проанализированные автором теоретические работы свидетельствуют о хорошей ориентации автора в проблематике вопроса и достаточно полному освещению научных положений, сформировавших теоретическую базу исследования.

Ценностью работы является анализ высказываний о современном Петербурге и выявление оценочного отношения к культурным объектам, климатическим условиям и социальной жизни города, составленная автором на основе анализируемых интервью структура фрейма «Современный Петербург», а также комментарий об особенностях восприятия Петербурга иностранцами.

Представленная работа соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистров лингвистики и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:

8 июня 2018 г.



Пинежанинова Н.П.